

Verejný obstarávateľ: mesto Snina
Predmet zákazky: Obnova historickej pamiatky Malý kaštieľ Snina, II. etapa - SO08 Osvetlenie a kamerový systém

POSTUP
verejná súťaž
podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska
(práce)

*podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov
(ďalej len „ZVO“)*

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 3

názov zákazky:
**„Obnova historickej pamiatky Malý kaštieľ Snina, II. etapa - SO08
Osvetlenie a kamerový systém“,**
vyhlásenej verejným obstarávateľom
vo Vestníku č. 63/2021 – 09.03.2021, zn. 15023 - WYP

Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov:

Otázka č. 1:

V Projekte stavby – Prevádzkový rozvod silnoprúdu – Kamerový systém sa v časti Konceptia na strane 4 uvádza:

... ktoré budú vedené mikrotrubičkami uloženými v HDP chráničke vo výkope ... cez rozvodné optické šachty. Z malej rozvodnej optickej šachty

Vo výkaz výmere - podklade pre ocenenie nie je vykázaný optický kábel, mikrotrubička, šachra ani chránička. V ďalšej časti TS sa uvádza – „Na miesta otočných kamier je nutné priviesť napájanie 230V. Je uvedená kabeláž optiky, napájania a chráničiek predmetom dodávky? Ak je predmetom dodávky žiadame obstarávateľa aby v zmysle zákona jednoznačne popísal predmet dodávky t.j. typ, parametre, množstvo a iné technické parametre, ktoré jednoznačne určia rozsah a spôsob predmetu zákazky.

Odpoveď:

Uvedené nie je predmetom zákazky tejto etapy.

Otázka č. 2:

Vo VV sú uvedené Čelo a Telo optického patch panelu 1U – z výkresovej dokumentácie ani technickej správy nie je zrejmé kde budú umiestnené. Žiadame obstarávateľa, aby doplnil technickú dokumentáciu tak aby bolo presne určené kde bude aké zariadenie použité. Napr. blokovou schémou s poznámkami umiestnenia jednotlivých zariadení.

19	345	345/M1D	Telo optického patch panelu 1U, čierna	ks	2,000	0,000
20	345	345/M1D	Čelo optického patch panelu, 12 pozícií SC duplex, 1U, čierna	ks	2,000	0,000

Odpoveď:

Čelo a Telo budú umiestnené v dátových rozvádzačoch kamier (vo VV pol.č. 6). Kamery budú umiestnené na stĺpoch VO a na múre malého kaštieľa. Vo výkaze výmer pol.č. 5, 7-20 - dozbrojenie dátového rozvádzača. Z dátového rozvádzača sa pripojí napájanie kamery a pripojí sa dátový výstup kamery, ktorý cez technické prvky v dátovom rozvádzači a optickou trasou bude privedený do dátového rozvádzača veľkého kaštieľa (viď TS str.4) a ďalej optickou metropolitnou sieťou do technickej miestnosti MsP.

Otázka č. 3:

V časti VV Žiadame obstarávateľa, aby definoval, čo sa skrýva za materiálými položkami „kabeláž dispečingu“ a „spojovací materiál“

50	345	345/M2D	kabeláž dispečingu	ks	1,000	0,000
51	345	345/M2D	spojovací materiál	ks	1,000	0,000

Odpoveď:

Materiálová položka "kabeláž dispečingu" je napojenie PC na monitorovaciu stenu dispečingu mestskej polície.

Materiálová položka "spojovací materiál" - skrutky, hmoždinky, tmely a všetko čo súvisí s pevným mechynickým uchytením držiakov monitorov na stenu.

Otázka č. 4:

Vo VV je položka „Držiak monitorovej steny 1-4“. Je to držiak pre jeden alebo viac monitorov?

49	345	345/M2D	držiak monitorovej steny 1-4	ks	1,000	0,000
----	-----	---------	------------------------------	----	-------	-------

Odpoveď:

Je to držiak na 4 monitory, pričom v tejto etape sa osadzujú tri kusy monitorov.

Otázka č. 5:

Vo VV je položka „PC na monitorovanie a spracovanie záznamu (špecifikácia v prílohe). Otázka, v ktorej prílohe je predmetná špecifikácia – nenašli sme žiadnu prílohu, v ktorej je špecifikácia PC na monitorovanie.

Odpoveď:

Špecifikácia PC tvorí prílohu Vysvetlenia SP č. 2 zo dňa 18.03.2021 (*Špecifikacia PC.docx*).

Otázka č. 6:

Položka č.1 PTZ kamera DS-2DF8236IX-AELW – 2ks – sa už kamera nevyrába a nedodáva – ozn. DS-2DF8236IX-AELW dodávateľ nám ju nahradil kamerou od toho istého výrobcu náhrada 42x optický zoom. Vid' link, technické info:

<https://www.hikvision.com/en/products/IP-Products/PTZ-Cameras/Ultra-Series/ds-2df8242ix-aelw-t3/>

Môžeme nahradiť kameru v položke č. 1 touto kamerou, alebo obstarávateľ navrhne iný typ kamery dostupný na trhu pre všetkých?

Odpoveď:

Uchádzač môže predložiť ekvivalentné riešenie v zmysle Súťažných podkladov Časť B.2 OPIS PREDMETU ZÁKAZKY:

„Pokiaľ sa v súťažných podkladoch nachádzajú údaje určujúce výrobný postup, značku, patent, typ, krajinu pôvodu alebo výroby, môže uchádzač v ponuke predložiť aj ekvivalentné riešenie pri dodržaní technických parametrov (minimálnych technických požiadaviek) navrhovaných stavebných postupov a materiálov.

Uchádzač musí mať zahrnuté v jednotkovej cene ekvivalentného riešenia všetky povinnosti a náklady spojené so zabudovaním ekvivalentu do diela vrátane projektu, zabezpečenia údajov a výkresov, osvedčení, očakávaných schválení, opakovaných podaní, zmien a dodatkov diela.

V prípade, že uchádzač predloží ekvivalentné riešenie, je povinný v ponuke predložiť technický list alebo ekvivalentný doklad, na základe ktorého komisia zriadená verejným obstarávateľom vyhodnotí splnenie technických parametrov navrhovaného ekvivalentu (požiadaviek na predmet zákazky).“

Zároveň verejný obstarávateľ **predlžuje termín** na odovzdanie ponúk a **posúva termín** otvárania ponúk nasledovne:

Dátumy, ktoré si vyžadujú úpravu v pôvodnom oznámení

IV.2.2) Lehota na predkladanie ponúk

Namiesto:

26.03.2021 09:00

má byť:

30.03.2021 09:00

Dátumy, ktoré si vyžadujú úpravu v pôvodnom oznámení

IV.2.7) Podmienky na otváranie ponúk

Namiesto:

26.03.2021 10:15

má byť:

30.03.2021 10:15

Prešov, 24.03.2021

.....
Ing. Peter Lupták, v.r.

osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania